 7.SINIF TEST SORULARI                                                                                              
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A) 1          B) 0              C) 19               D) 18

2) a>0 be b<0 olmak üzere 
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 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) a-b      B) a-2b          C) -2a              D) -3b

3) Değeri 
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 olan kesrin pay ve paydasına hangi sayıyı ekleyelim ki değeri 2 olsun.

A) 7          B) 5               C) -5                D) -7

4) A(1,2) noktasının orijine göre simetriği 

kx+2y-6=0 doğrusu üzerinde ise k=?

A) -10        B) 10            C) 3                   D) 2

5) A(a,-b) noktası koordinat düzleminde 3.bölgede ise B(b,-a) noktası hangi bölgededir?

A) 1            B) 2               C) 3                   D) 4

6) Bir esnaf %40 kar ile hesapladığı satış fiyatı üzerinden %30 indirim uyguluyor. Son durumda esnafın kar zarar durumu aşağıdakilerden hangisidir?
A) %10 kar                     B) %2 zarar

C) %2 kar                       C) %10 zarar

7) Ahmet,Mehmet’e 250 Lira verirse paraları eşit oluyor.Paraları toplamı 800 lira olduğuna göre Mehmet’in kaç lirası vardır?

A) 150         B) 400            C) 250              D) 650

8) x+2y-m+3=0 doğrusunun orijinden geçmesi için m ne olmalıdır?

A) -3           B) 0                 D) 3                 D) 2

9) %20 zarar ile satış fiyatı 320 TL olan bir malın,%20 kar ile satış fiyatı ne kadardır?

A) 400         B) 460             C) 440              D) 480
10) 
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  Eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) x>17          B) x<17          C) x>-17     D) x<-17 
CEVAPLAR :

1-A  2-D  3-C  4-A  5-A  6-B  7-A  8-C 9-D

10-D
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